

《只要不亏》 听得股民泪直流

作者曾写《死了都不卖》，被称“股市歌神”

一年前,被称为“中国股民第一歌”的《死了都不卖》走红网络,一周点击率上百万。

另一首忧伤的“股歌”《只要不亏》再次引起股民的共鸣,经历了大半年股市暴跌身心疲惫的中国股民依然给予了它一周30万的点击率。这两首歌曲的填词人同为一人——上海的普通股民龚凯杰,他被称为“股市歌神”。

日前,记者致电人在上海的龚凯杰,听他道出了一位股民将股市历险与音乐创作相结合的股歌之路。

新歌故事

听过的股民都哭了

“我的股歌就是股市日记,记录着我炒股的酸甜苦辣。”龚凯杰说。龚凯杰回忆道,《只要不亏》是2007年12月创作的,当时中国股市已经

从牛转熊连续走低,刚刚品尝到牛市甜头的他想写一首歌提醒自已股市的风险。与2007年4月在下班的路上花了15分钟创作《死了都不卖》不同,《只要不亏》的歌词颇费了一番心血,龚凯杰结合过去自己5年熊市的经历,花了一个星期修改了不下十几遍才完成。随后的日子,大盘持续走低。今年3月初,龚凯杰将《只要不亏》放在网络上发表,一个星期点击率就高达30万。

在今年6月份上证指数跌破3000点后,惊人的暴跌使《只要不亏》的热度迅速升温,有网友在天涯论坛发帖表示“听

《只要不亏》歌词节选

睁开眼的每一天
我想起了我的股票
我看着那暴跌的线
问为什么她那么跌
每次毅然去交易
依然没有看到赚钱
假如这亏损是天意
我想我不会再哭泣
……

过后炒股的人都哭了”。歌曲再度走红,龚凯杰并没有《死了都不卖》暴红时候的兴奋。他深深叹了口气:“上半年不堪回首,散户太难了!有很多股民在网上对我说,歌词写到我心里去了,他们是默默流泪听完歌曲。”

“我当时购买了一只农业板块的股票,不到两周,股价跌了一半。所以,听着这首歌也忍不住流泪。”他说。

生活状态

普通的上海市民

去年记者第一次采访龚凯杰时,他尚在一家IT公司上班。后来,他跟很多人一样,8月辞

职在家炒股。但是今年3月,他又找了一家公司开始上班。

网络上有人称龚凯杰为“中国改编第一人”、“股市歌神”,对于这些称谓,他表示也一度希望通过创作踏入音乐圈,成为一个专业人士。可是他给不少唱片公司投稿都石沉大海,加上音乐行业本来就惨淡,想出头并不容易。就像当年也曾幻想过自己买的股票大涨,经历了股市起伏伏后,龚凯杰对音乐和股票都持有一个态度:平常心——股票不亏就好,作品也不一定非要赚钱,有人喜欢就好,“但我要在写歌与炒股之间二选一的话,我肯定放弃炒股。”龚凯杰说。

未来,龚凯杰还会继续自己的原创音乐,而股歌当然也会随着炒股心情继续改编下去,放在网站上跟股民分享。
据《法制晚报》

前武术冠军被徒弟误踢身亡

曾经的全国武术冠军,如今正值壮年的四川新都文化馆武术教练孙作龙先生,日前在教授徒弟进行散打踢腿训练过程中,因徒弟动作失误被踢中胸口,谁料想数天后,这位备受尊重的武术家竟然吐血不止,在送医院抢救无效后去世。27日,数十位曾深受师傅的徒弟从全国各地纷纷赶来。



孙师傅生前给徒弟作示范

黄伟(化名)是去年7月份跟着孙师傅学武的,对于自己的失误,他十分懊恼。

据黄伟介绍,19日下午4时许,徒弟们正在孙师傅带领下学习散打。当时孙师傅手里握着一根竹竿,要求徒弟按照要求的高度练习“转身横摆踢”。轮到黄伟时,由于连续踢腿让他“转得头有点晕”,动作变形之后竟然一个飞腿,结结实实地踢在师傅胸口上,“当时师傅就觉得不舒服,他把手

放到胸前捂起,差不多一分钟后才松开”。然后,师傅跟徒弟们说问题不大,甚至还要黄伟代他将课上完。到23日晚,孙师傅却突然吐血不止,甚至晕厥,在送医救治无效后于24日下午1时40分去世。

黄伟表示,师傅从受伤后到弥留之际,不但没有说过一句怪罪徒弟失手的话,甚至几次嘱咐家人“练武之人,皮外伤经常,意外也难免,不要怪娃娃”。
《成都商报》供稿

欠债失踪 浙江富豪“出家”?

曾经表示“撞南墙也不回头”的陈金义,一度被曝欠债3600万元,在又一次被曝欠债4500余万元后神秘失踪。

这位前福布斯富豪,这20年的创富之旅好比“坐电梯”,从当年杭州树园开始起家,到现在树园成为唯一栖身之处,在几经峰回路转之后似乎又陷入穷途末路。

记者多方求证获悉,陈金义目前已经“神秘失踪”,其多处公司及资产都已经悉数停产或被查封。有传言称,陈金义已“遁入空门”,但此传言并未得到证实。

7月25日,杭州中院在《杭州日报》上公布了一批“老赖”名单,其中浙江金义集团法定代表人陈金义,因共欠款4500余万元而位列其中,其欠款缘由是“其他合同纠纷”。

陈金义已经不是第一次身陷“欠债门”事件,2006年的7月,杭州江干区法院公布了陈金义因三个“买卖合同”欠款的事情,当时其仅欠款

67万余元。在此后2天时间里,金义集团又被曝累计欠三家银行执行款项达到3600多万元。

杭州中院还证实,目前陈金义一共有五个案子在执行中,包括3家银行和1个个人及上述建设公司,总标的达到8000多万元。

陈金义的落魄,与他在“水变油”项目上的巨大投入有关。2000年,陈以8000万美元的身家位列“福布斯中国富豪榜”第35位;2003年,陈金义决定主业转型,停止已成气候的饮料业投资,主攻被称为“水变油”的重油乳化;2005年,因其投资“水变油”项目的技术创新,他被称为“2005年浙江年度经济人物”。

2006年7月,陈金义被曝欠债3000多万元。从去年下半年开始,陈金义便与外界断了联系。有传言称,陈金义目前正在四川“出家”,但没有权威渠道对这一传言作出证实。

快报记者 李娟

中国江苏

小思雨康复出院回家了

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻)在地震废墟下唱“两只老虎”的四川小姑娘任思雨昨天出院了。昨天上午,记者在南京市第一医院康复科见到了正在做康复训练的小思雨,只见她娴熟地操作着跑步机,一会快跑、一会慢走,两个小羊角辫随着身体上下舞动,模样俏皮可爱。

“思雨在南京康复得很快,现在手、脚的功能已经康复,南京真是我们的福地啊。”思雨妈妈见到记者时高兴地说。

据南京市第一医院副院长、

骨科主任王黎明介绍,小思雨现在在已经完全符合出院标准,正中神经、坐骨神经以及肌肉损伤经过一个月的康复训练已基本恢复正常,活动时的疼痛感也消失,现在的思雨可以跳舞、跑步,可以和别的孩子一样上体育课。今后该院将对思雨的病情进行跟踪随访,在一定时间内也欢迎她来南京复查。

在记者准备结束采访时,思雨说:“我非常感谢南京的叔叔阿姨和小朋友,等我长大了,我要到南京来,感谢这里的好心人。”



保电员深夜寻找雷击点 郭晶摄

奥运保电演习

平安奥运安全很重要,可要是电万一出了问题怎么办?记者了解到,在奥运保障中,电力保障已经成为国家电网公司今年以来最重要的任务。昨日上午和前天深夜,江苏进京保电的254名队员进行了国网公司奥运保电的首场实战演习。

记者了解到,本次江苏电力参与奥运保电的任务主要是负责5-6环之间200多公里的高压线巡视。国家电网公司此次一共召集了16个省市3000多名队员和北京公司一起参与奥运保电,奥运开幕前3天,队员们将彻夜巡视,确保用电安全。
通讯员 田伟钊 快报记者 孙洁

西安飞北京航班 发现可疑白色粉末

27日上午,一架由西安飞往北京的飞机上,工作人员在厨房内发现一些白色粉末。随即,机上乘客被要求在原位等待检疫,一个小时后才被允许离开飞机。

事发首都机场国航CA1206次航班。27日上午8点55分左右,这架国航的波音737-700型客机从西安咸阳国际机场起飞。10点40分左右,航班到达首都机场T3航站楼。机上乘客突然被乘务人员告知,航班停稳后不能下机,要等待检疫人员对飞机进行检疫。

整个等待过程持续了近1个小时,随后机组人员告知乘客们可以下飞机离开。

目前,这些粉末已被检验检疫部门带走,做进一步调查。
据《京华时报》

公交上装炸弹? 男了散布谣言被拘

据新华社福州7月28日电(记者 郑良)福州市公安局28日发布消息,今年7月26日散布“在福州一公交车上安装炸弹”谣言的犯罪嫌疑人余某已被警方刑事拘留。

福州市公安局政治部主任刘明介绍,7月26日19时许,福州警方接到市公交公司的报警:有人称在949路某公交车上安装了“炸弹”。福州警方紧急启动应对机制,立即调集鼓楼分局、刑侦和特警支队等警力赶往现场。

经现场勘查,949路公交车上没有爆炸物。随后,鼓楼分局在刑侦等部门的密切配合下,通过调查取证,锁定宁德古田籍男子余某有重大作案嫌疑。27日16时,鼓楼分局民警快速出击,在福州华林路一工地将余某抓获。

经预审,犯罪嫌疑人余某供认,26日下午,他乘949路某公交车回鼓山后坂途中,脚被车门夹住,便怀疑是司机故意为难,怀恨在心。于是,用路边一IC卡电话恐吓公交公司,称在949路某公交车上安装了“炸弹”。

[另类情]

亲亲嘴 挠痒痒 小鸭与母狗成好朋友



共进餐



亲个嘴



玩耍

小鸭累了,鸭子会主动用长嘴巴为它挠耳朵、剔牙;鸭子被欺负了,小狗拼命上前保护。一起生活了90天,鸭子和狗连吃食的动作都很相同。沈阳市大东区上园路附近有这样一个“鸭狗组合”,如今成了整条街的“文明伴侣”。居民们惊讶之余,更感叹这份难得的和谐。

小鸭最初很敌对 小鸭追狗很主动

王女士和丈夫是小狗和鸭子的主人,夫妻俩开了一个电器修理部,俩人共同的爱好就是饲养小动物。

小鸭3个月大,叫丫丫,母狗一岁半叫淇淇,说起两个小家伙结缘还有一段故事呢。

三个月前,王女士买了两只小鸭子,这让小狗很不高兴,“我家淇淇可聪明了,平时我抱别人家的孩子它都不乐意,使劲用嘴叨我裤腿!”王女士说,看见她宠爱小鸭子,淇淇就偷着去吓唬小鸭子。由于惊吓,其中一只鸭子没养几天就死去了。

剩下的一只鸭子,王女士很担心它也被小鸭吓到,可没想到丫丫却没有那么胆小。

也许是失去同伴后的孤独,丫丫一反常态,主动与淇淇接近。起初小鸭欺负鸭子,可鸭子很懂事,不是凑到淇淇身边用嘴为它顺毛,就

是在淇淇晒太阳的时候用嘴叨淇淇的肚皮为它按摩……一来二去,小鸭走到哪,鸭子就跟到哪,两个小家伙成了好朋友。

小鸭给狗挠痒痒 小鸭经常亲小鸭

27日,在修理部门前,记者见到了这对“鸭狗组合”。只见鸭子用长长的嘴巴一下一下地叨狗的耳朵,还不时用眼睛瞅瞅四周。王女士说:“这是鸭子在给小鸭挠痒痒呢!”

面对丫丫的周到服务,小鸭淇淇则不时用舌头舔舔丫丫的嘴巴,就像亲吻一样。挠完了耳朵,丫丫又开始用嘴叨小鸭的肚皮,“那是在按摩,淇淇可喜欢了!”

由于两个小家伙形影不离,“鸭狗组合”在整条街都闻名了,很多居民的手机中都有它们的照片。一起生活了90天,两个小家伙还互相学习。丫丫跟淇淇学会了吃鸡肝、跳起来接食物;淇淇学会了吃嫩草,还像丫丫一样扑腾着洗澡。

王女士说,两个小家伙早上结伴去草坪散步,中午一起晒太阳,就连过马路淇淇也要两三次返回去接丫丫。如果遇到有人围观丫丫,淇淇也一定第一个冲上去保护。
据《华商晨报》

一见钟情 小狗跟定上班女孩

女孩上班途中,一只小狗尾随其至公司后久不离去。28日早6时,家住北京十里堡的高丹步行上班途中,看到路旁趴着一只小白狗,她和小狗对视一眼,没想到,这只狗站起身,竟跟着她走。

“它一直跟在我的右脚边。”高丹说,她走快时狗也小跑,紧贴身边。半个小时后,当高丹走进位于四惠桥附近的公司时,小狗仍跟在她身后。因为公司禁止宠物入内,她只得将狗关在门外。没想到小狗蹲在门口,不时用鼻子拱拱门缝,还用爪子敲玻璃。

每当陌生人经过时,小狗就机敏地跑开,“它不让别人碰。”高丹说,但小狗很听她的话,当高丹出来时,小狗便围着她转,并亲昵地舔闻她的脚。当高丹喊“蹲下”时,小狗就会乖乖地趴在她身边。

高丹这下犯难了,小狗对她如此忠诚,但高丹的母亲对狗过敏,她无法收养小狗。随后,她想将狗寄养在宠物医院,可来接它的人刚伸手抱它,小狗便龇牙咧嘴低吼,把人吓跑。

小动物保护协会工作人员王帅表示,高丹身上的气味或样貌可能与小狗以前的主人相似,致使小狗紧紧跟随。
据《法制晚报》



高丹在公司门内看着小狗